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1．議事日程    

令和６年 第１回世羅町議会定例会（第４号）    

    

                令和６年３月 13 日 

   午前９時 00 分開議 

  於：世羅町役場議場 

 

第 １ 議案第 45 号 令和６年度世羅町一般会計予算の一部訂正について       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

２．出席議員は次のとおりである。（１２名）       

１ 番  髙 橋 公 時  ２ 番  上 羽 場 幸 男 

３ 番  上 本  剛  ４ 番  矢 山  武 

５ 番  向 谷 伸 二  ６ 番  田 原 賢 司 

７ 番  藤 井 照 憲  ８ 番  松 尾 陽 子 

９ 番  徳 光 義 昭  10 番  久 保 正 道 

11 番  山 田 睦 浩  12 番  米 重 典 子 

 

３ . 欠席議員は次のとおりである。            

  な  し  

 

４．地方自治法第 121 条の規定により説明のため出席した者の職氏名（１９名）  

町      長 奥  田  正  和 副 町 長 金  廣  隆  徳 

会 計 課 長 山 崎   誠 総 務 課 長 広  山  幸  治 

財 政 課 長 矢  崎 克 生 企 画 課 長 升 行 真 路 

税 務 課 長 藤 井 博 美 町 民 課 長 道 添  毅 

子育て支援課長 山 名 智 並 健 康 保 険 課 長 宮 﨑 満 香 

福 祉 課 長 小 林 英 美 産 業 振 興 課 長 垣 内 賢 司 

商 工 振 興 課 長 山 口      徹 建 設 課 長 福 本 宏 道 

上 下 水 道 課 長 市 尻 孝 志 せらにし支所長 前 川 弘 樹 

教 育 長 早 間 貴 之 学 校 教 育 課 長 平 尾 浩 一 

社 会 教 育 課 長 荻 田 静 香   

 

５．職務のため議場に出席した事務局の職氏名（３名）  

  事 務 局 長  黒 木 康 範     書    記  追 林 威 宏  

  嘱 託 書 記  貞 光 有 子 
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（起立・礼・着席）   

○議長(米重典子) 本日は、予算審査特別委員会を午前９時から開会すること

といたしておりましたが、予算審査に関わる案件について、先に本会議におい

て審議する必要が生じましたので、まず本会議を開き、本会議終了後に予算審

査特別委員会を開会いたしますので、ご了承願います。 

 

議場でのマスクの着用は個人の判断としております。 

ただいまの出席議員は １２ 名であります。 

定足数に達していますので、これより本日の会議を開きます。 

ただちに、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

 

日程第 1 議案第 45 号 令和６年度世羅町一般会計予算の一部訂正について 

を議題といたします。 

提出者から訂正理由の説明を求めます。 

○財政課長（矢崎克生） 議長。 

○議長（米重典子） 財政課長。 

○財政課長（矢崎克生） それでは令和６年度世羅町一般会計予算の一部訂正に

ついて説明をいたします。訂正資料をお手元にお願いいたします。 

令和６年３月 1 日におきまして提案いたしました議案第 45 号 令和６年度世

羅町一般会計予算の一部訂正につきまして、説明をいたします。 

今回の訂正は同日に提案いたしました議案第 11 号 辺地に係る総合整備計画

の策定についての議案が否決となりましたので、議案第 45 号 令和６年度世羅

町一般会計予算における関連予算の一部訂正をするものでございます。 

訂正の概要でございますが、予算案の提出予算につきまして、８款土木費に計

上しました町道宝谷線の測量設計業務委託料 2000 万円を減額し、関連して歳入

の辺地対策事業債 2000 万円を減額いたします。この訂正により一般会計の歳入

歳出予算の奏楽が 124 億 3200 万円から 124 億 1200 万円に減額いたします。 

（詳細説明） 

○議長（米重典子） これをもって、訂正理由の説明を終わります。  
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 これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なしの声」あり）    

質疑なしと認めます。これをもって質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。討論は、ありませんか。 

（「なしの声」あり）  

討論なしと認めます。これをもって討論を終結いたします。 

これより採決いたします。 議案第 45 号 令和６年度世羅町一般会計予算の      

一部訂正については、許可することに賛成の方の起立を求めます。 

（起立多数） 

起立多数 であります。 

したがって、議案第 45 号 令和６年度世羅町一般会計予算の一部訂正につ

いて は、許可することに決定されました。 

以上で、本日の日程は、全て終了いたしました。 

 本日は、これで「散会」いたします。 

なお、次回の本会議は、３月 19 日 午前９時から、「開会」いたしますの

で、ご参集願います。 

（起立・礼） 

 

散  会 ９時１２分 

 

 

 

 

 

 

 


